Teer Ne 7. HaxoxaeHHe YHc/1a 10 ero Apoou
BapuanT 1

Yacts A

4
IMets pentn 28 3a1a4, YTO COCTABIAET 3 BCEro YHCA 3a/1a4, NPETOKEHHBIX EMY YUH-

teneM. Ckosbko 3axay 3axan [ere y'mTem,?

1) 16 2) 1—16- 3)49 4) —

2 8 .
I/I3BCCTHO, 4To 7 HEKOTOPOro YMcCjia paBHbI Zg— . Haunme 3TO YHCJIO.
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56 nutpoB cocTaBisoT 32 % obseMa nucrepHsl. Haiinure 06seM mucTEPHBI.
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H3BecTHO, YyTO 51% OT HekoTOpOTrO YKcaa paBeH — . Haigure 310 YKcno.
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Yacts B

HMoxynarenb xynun teneBu3op co ckHakol 5 %. CKoNbKo NepBOHAYaIbHO CTOWJI TEJIEBHU30D, €CH
nokynartens 3amaatun 5263 py6aa?

Otser py6uieit.

OTBeT nepeHecHTe B 6J1aHK TECTUPOBAHH.

5
JIeBOYKH COCTaBAAIOT 5 BCEX Y4eHHKOB 6-r0 Kknacca. CKOJILKO AeBOYEK B KJIacCe, €CIIH BMECTE C

HUMH y4darcs 12 Manb4ukoB?
Otser

OTBer nepexnccure B 61aHK TECTUPOBaHHS.



Tect Ne 7. Haxoxnenne uncia no ero apoou
Bapmnanur 2

Yactp A

3
OTpeMOHTHPOBAIH 7 oporH, 410 cocTaBnseT 12 kM. KakoBa niuna goporu?
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H3BecTHO, 4TO % HEKOTOPOTO YUCIIa PABHBI g . Haiiaure 310 UYHCIHO.
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27 rekTapoB cOCTaBIAOT 45 % twromany nond. Haiioure nnomans nons.
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U3BecTHO, 4TO 33% OT HEKOTOPOTO YHC/Ia PABHBI v i Haitaure 3T0 4HKCHO.
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Yacts B

TTocne ynepxanus 13 % nonoxoxaxoro Hanora pabouuit momyuun B kacce 5220 py6nei. Kakosa
3apabortHas ruiata pabodero?

OtBer pyOnei.

OtBer NEPCHECHTE B 6naHK TECCTHPOBAHHUA.

4 .
[Mocne Toro xak U3 604YKH BBITHAH 3 HaxoaMBLIEHCS TaM Boabl, B 6ouke octanock 42 1. CKONBKO

JIMTPOB BOJbI BbUIHIIH U3 604KH?
Otser

OtsBer nepeHccure B 61aHK TECTHPOBAHHUA.





